

Автобиография

I.

Я, Тарасюк Александр Александрович, родился 11 мая 1982г. в г.Рязани, по национальности – русский.

В городе Рязани прошло моё детство и юность. Так как мать – школьный учитель, а отец – тренер по борьбе «самбо», и бабушек и дедушек рядом не было, которые бы могли присматривать за нами с сестрой, то большую часть детства я проводил в школе и спортивных клубах вместе с родителями среди детей и подростков. Там мы участвовали в веселых стартах и других занятиях вместе с детьми, которые были старше нас. Участвуя в этих своих первых детских конкурсах и состязаниях, во мне невольно вырабатывались такие качества как настойчивость и упорство, что благоприятно повлияло на мою дальнейшую жизнь.

Никогда не забуду, когда отец из подвального помещения в жилом доме оборудовал детский спортивный клуб «Богатырь» для того чтобы увести ребят с улиц и занять их борьбой «самбо». Тогда мы всей семье помогали отцу в этом деле, убирали, наводили порядок и даже отвезли туда любимый книжный шкаф и письменный стол. Все делали на благо общего дела. Так меня и в дальнейшем учили жить отец и мать, не считаясь со своим личным.

По выходным дням мы часто всей семьёй ходили в парк, кино, театр, цирк. Я думаю, что это сыграло большую роль в умении использовать свое свободное время и желании посещать музеи, исторические места разных городов России. Также в нашем доме родителями была собрана хорошая библиотека. На чтении отец особенно акцентировал внимание и сначала даже заставлял читать. Потом, когда стал старше, я пристрастился к чтению. Беседы с родителями и чтение сыграли свою большую роль в моей жизни. Книги дали мне теоретические знания, которые помогают мне понять различные жизненные ситуации и процессы, и оказывают хорошее влияние на моё становление. Мама нам дарила тепло, уют и ласку, учила нас с сестрой бережно относиться к друг – другу. Воспитывала с опорой на положительное, никогда не ругала если я например разберу какой-нибудь приемник с целью разобраться и посмотреть его устройство, хотя очень переживала. Поощряла самые казалось бы незначительные успехи, что благотворно влияло на становление и стимулировало к нормальному развитию приобретению знаний. Эти доверительные отношения со стороны мамы поспособствовали самостоятельно осваивать разную технику и повлияли на будущий выбор специальности.

Я очень хорошо помню, как мы всей семьёй выходили на мороз и обливались холодной водой, затем это вошло у меня в привычку. Тогда я не осознавал особой значимости этого мероприятия, но уже чувствовал, что становился выносливее, смелее, что я могу преодолеть определённые препятствия, и самое главное, холодная вода и в настоящее время является моим лучшим лекарством.

Учась в школе, мы часто оставались с сестрой дома одни, так как родители были заняты работой. Это давало нам возможность проявить самостоятельность во многих делах и научиться быть ответственными в своих поступках. Сестра старше меня и в это время она оказывала на меня влияние,

следа и ухаживая за мной. Хотя у нас иногда были споры и разногласия, сестра во всем подавала мне положительный пример. А когда она поступила в медицинский университет, я и сам стал всерьез задумываться о получении высшего образования.

II.

После окончания 9 классов школы № 3 г.Рязани мама предложила мне перейти в школу №39 в офицерский класс, который курировало тогда Рязанское высшее командное училище связи (РВКУС) им. маршала Советского Союза М.В. Захарова. Я с радостью согласился. Это была хорошая возможность быть ближе к военным людям, заглянуть за ту сторону военного училища, за которую обычным мальчишкам дорога была закрыта, а если и была открыта в честь какого – нибудь праздника, то они все равно не могли ощутить за короткое время ту военную атмосферу и дисциплину, в которую окунулись мы, и этим гордились. В 1997 году я поступил в школу №39 в офицерский класс. Учась в классе, мы постоянно ходили на занятия в Рязанское высшее военное командное училище связи. Там я начал заниматься в секции бокса. Участвовал в первых соревнованиях по боксу, где были первые победы и поражения. Во время учебы в школе моими любимыми предметами были физкультура, русский, литература, история. Сложнее мне давались физика, много приходилось заниматься математикой. Считаю, что в коллективе я лидером не был, но чувствовал себя достаточно уверенно, там у меня появились новые друзья, с которыми я до сих пор поддерживаю отношения. Из них Буторин Дмитрий, закончивший Академию права и управления в г.Рязани, на данный момент работает следователем в г.Зеленограде. Я с уважением отношусь к Диме, еще в школе у него умерла мама, но он нашел в себе силы к достижению своей цели. В 1999 году я окончил школу №39. У меня было большое желание поступить в РВКУС, но набора тогда не было, я решил не изменять своей мечте. Я стал работать и готовиться к поступлению.

III.

Самостоятельную трудовую деятельность я начал с 14 лет. Работал разнорабочим на заводе кислотоупорных изделий, где помогал рабочим делать тротуарную плитку в одном из цехов. Работа эта была в каникулы. В то время у меня было большое желание заработать деньги, узнать как они зарабатываются и помочь родителям. К работе относился добросовестно. Второй моей работой была работа грузчика в ООО ТФ «Рязаньшина» после окончания одиннадцатого класса, так как не было набора в РВКУС. Там у меня сложились хорошие отношения с коллективом и с руководством. Я ездил в командировку в г.Ярославль в качестве экспедитора. Я тогда очень гордился, что мне доверяли и старался оправдать доверие.

VI.

В 2000 году я поступил в Рязанское высшее военное командное училище связи им. маршала Советского Союза М.В. Захарова через военкомат Октябрьского и Советского округов г.Рязани.. Моя мечта начала сбываться. В это время я впервые испытал чувство патриотизма, гордости, огромного желания служить своему Отечеству. На курсе молодого бойца меня назначили

на должность заместителя командира взвода, которую я занимал все пять лет учебы. Я считаю, что именно тогда проявились мои лидерские качества. Опыт командования, приобретенный мной в училище, помог мне в дальнейшей службе. В училище мне нравились физическая подготовка, психология, история, информатика, тактика, строевая подготовка, огневая подготовка. Все эти занятия мне легко давались. Труднее приходилось с такими дисциплинами как математика, физика, основы теории цепей. Но я много занимался, чтобы добиться хороших результатов. В училище у меня появилось много хороших друзей. Наиболее близкие из них: Бахмин Александр, Неверов Павел, Шеварев Андрей, Ткачев Сергей. Мы поддерживаем тесные связи. В училище я начал заниматься армейским рукопашным боем и на третьем курсе выполнил норматив мастера спорта на международном турнире по армейскому рукопашному бою посвященный Герою Советского Союза В.Ф. Маргелову. В этом достижении я благодарен своему отцу, тренеру и своему другу Ткачеву Сергею, которые наставляли меня. Окончил училище в 2005 году. Присуждена квалификация инженер по специальности «Сети связи и системы коммутации». Я горжусь, что являюсь выпускником РВВКУС и всегда с теплом вспоминаю свое родное училище.

По распределению был направлен в в/ч 61899 (27 отдельная гвардейская мотострелковая бригада, МВО) на должность командира телефонного взвода отдельной роты связи. Но так как эта должность была занята, в августе 2005 года я был переведен на должность командира взвода связи этой же роты. В ноябре 2007 года меня назначили временно исполняющим обязанности командира отдельной роты связи, а в феврале 2008 года командиром этой роты. Служба в в/ч 61899 складывалась достаточно хорошо, с коллективом офицеров и прапорщиков отношения складывались нормально, к солдатам я старался относиться по-суворовски, заботливо и требовательно. По службе особых трудностей не испытывал. В 2008 году мне предложили должность командира технической роты в в/ч 51428. Чтобы попасть в эту часть, мне нужно было уволиться. 15 мая 2008 года я был уволен из рядов Вооруженных Сил по собственному желанию, а 10 июня 2008 года я был зачислен в списки в/ч 51428 и назначен на должность командира технической роты, где прохожу службу по настоящее время. Имеются три благодарности, в 2009г. награжден премией по Пр.400. Выбранной профессией доволен, горжусь, что я офицер Российской армии.

V.

Дисциплинарных взысканий не имею. Судимости, в том числе офицерским судом не имеются.

VI.

Публикаций в открытой печати не имеются, опубликованных фотографий и статей нет.

VII.

За границей не был. Контакт с иностранными гражданами не имею.

VIII.

Испытываю большой интерес к изучению английского языка. Пока читаю и могу объясняться на начальном уровне. Продолжаю изучать. В жизни использовать иностранный язык не приходилось.

IX.

Женат. Вступил в брак 27 сентября 2003 года будучи курсантом военного училища. Познакомился с женой во второй день соревнований на кубок В.Ф. Маргелова. Она пришла со своей сестрой, которая является женой моего лучшего друга Ткачева Сергея. Мы вместе с Сергеем выступали на этих соревнованиях, и оба выполнили норматив Мастера спорта. Через 10 месяцев мы поженились. Мои родители одобрили мой выбор. Им понравилась девочка и семья, в которой она воспитывалась. То же самое было со стороны родителей Ирины. Имеем детей: Валерия и Арина-близнецы, родились 14 июля 2006 года в г. Рязани. Мы счастливы, горячо любим наших девочек и воспитываем их сами. Все вопросы решаем сообща. Даю отличную оценку нашим семейным отношениям.

X.

Жена – Рубина Ирина Владимировна, 23 ноября 1984 года рождения. Родилась в г.Рязани, по национальности русская. Воспитывалась в рабочей семье, окончила Академию права и управления Федеральной службы исполнения и наказания в г.Рязани по специальности–психолог, психолог–практик. В настоящее время работает инспектором в уголовно–исполнительной инспекции № 27 Федерального бюджетного учреждения межрайонной бюджетной организации уголовно – исполнительная инспекция № 6 УФСИН России по Московской области. Адрес: Московская область, г.Королев, ул. Циолковского, д. 29а. Она является старшим лейтенантом внутренней службы. Ирине очень нравится ее работа, к ней она относится ответственно.

XI.

Живу в общежитии в воинской части, собственной квартиры и дачи не имею, имеется машина ВАЗ – 21102. На бытовые условия не жалуясь, ждем служебную квартиру.

XII.

Считаю себя разносторонне развитым. Все, что касается быта, могу делать сам. Разбираюсь в электрике, сварке, сантехнике, в строительстве дач и бань. В свободное время люблю посещать музеи, читать книги, заниматься спортом, заниматься английским языком, слушать классическую музыку, заниматься с детьми. Что касается литературы, очень нравятся книги познавательного характера и исторические книги. Очень люблю слушать «Аве Марию», «Серенаду» Ф.Шуберта, Н.Паганини, В. Моцарта. Из популярных исполнителей мне нравится В.Высоцкий, группа Любэ, Постоянно читаю «Российскую газету» и «Красную звезду». Из телевизионных передач предпочитаю смотреть документальные фильмы.

XIII.